

مشرقی اور مغربی

گور سے اور کالے سرخ اور زرد سے
 کو ایک مرکز پر تھا کہ دیکھو اس گور سے
 تعلق رکھنے والے کا نہ اپنا اس بڑا دروازہ
 ہے نہ اس کے ساتھ تعلق رکھنے والوں کا
 اس بڑا دروازہ ہے۔

.....

تعلیم کے وقت بہت اللہ سے سچا نہیں رکھنے
 والا وہی سمجھا جاسکتا ہے جو کئے ہائے اور
 جس کا زبان کے شر سے دنیا کا نقش عموماً
 جو کچھ یا بہت اللہ کے ذریعہ نہ صرف ایک
 مدرسہ اس کو لکھو دیا گیا ہے بلکہ جو لوگ
 اس مدرسہ میں تعلیم پاتے ہیں وہ بھی دنیا
 میں

ان کے علم بردار

ہی مانتے ہیں وہ جھوٹ نہیں لوٹتے وہ
 بڑی نہیں کرتے۔ وہ بے جا غصے کا کام
 نہیں لیتے وہ لاپرواہی سے مبتلا نہیں ہوتے۔
 اور یہی پیریں دنیا کا ان بڑا دروازہ
 والے ہوتے ہیں پھر خدا تعالیٰ کے ساتھ
 سچا تعلق قائم ہوجانے کی وجہ سے انہیں
 اطمینان تک حاصل ہوجاتا ہے چنگاکی
 دنیا بچ اور عرصہ کی تک ہی جمل رہی ہوتی
 ہے۔ اور لوگوں کو نہ اپنے تئوں میں اطمینان
 نظر آتا ہے اور نہ ان کے ساتھ تعلق رکھنے
 والے اپنے آپ کو مطمئن پاتے ہیں یا کسی
 کی طرف دیکھتے ہیں انہیں میں
 کھڑے ہیں جو اشارہ کیا گیا ہے کہ بہت
 اللہ سے تعلق رکھنے والوں نے خود اپنے
 واحد کا تعلیم پر عمل کر کے بہت کا ان حاصل
 کر لیا لیکن ان کے ارد گرد جو انوار میں ہی
 ہیں وہ اس قدر تعلیم کو قبول نہ کرنے کی
 وجہ سے

بدامنی کا نشانہ

ہو رہی ہیں ان میں لڑائیاں بھی ہوتی ہیں
 ان میں جھگڑے اور فسادات بھی ہوتے
 ہیں ان کے مال و اسباب میں لوٹے
 جاتے ہیں ان طرف اپنی نگاہوں کو میسر
 ہے جمعہ لائے اور حد پر ایمان کی کہ بہت
 اللہ کے ساتھ سچا تعلق رکھتے ہیں۔ ہاں سب
 دنیا میں بدامنی ہی بدامنی پائی جاتی ہے اور
 مرول ہے چینی اور اس قدر اس کا شکار ہے
 اللہ تعالیٰ ان کی نیاں امتیاز کو پیش کرتا ہے
 ہونے والا ہے کہ جب بہت اللہ کے ذریعہ
 دنیا میں

آثار بظرافت

پیدا ہو چکا ہے تو کیا اس کے بعد بھی نہیں

اپنی باطل سکھوں کا کامیابی پر یقین ہے
 اور وہ خدا تعالیٰ کے اس خفیہ انسان
 انعام کی قدر کرتے ہیں بڑھ کر لگاتار
 ان کا بے چینی اور غفلت کو دور کرنے کے
 لئے خود آسمان سے نازل فرمایا ہے۔ اگر
 وہ عالم کلی میں قائم کرنے کے خواہشمند
 ہیں تو اس کا طریق یہی ہے کہ خدا نے واحد
 پر ایمان لا کر بہت اللہ سے تعلق رکھنے اپنے
 گروہ میں مثال ہو جائیں کہ جو کچھ اس میں بھی
 بھی روحانیت کے درمیان ہونے بغیر
 دنیا میں قائم نہیں ہو سکتا۔

دنیا کو بخش کر دی ہے کہ تم تقیاری
 کے ساتھ صلے کو قائم رکھے۔ تاہم ان کے ساتھ
 صلے کو قائم رکھنے یا عقل کے ساتھ صلے کو
 قائم رکھنے۔ لیکن یہ بیوقوف چیزیں ہیں انہیں
 بچا ہوا اپنے اپنے دائرہ میں فروری ہی ہیں
 یہ تینوں لہجہ ہیں جب تک روحانیت
 کے ساتھ نہیں اس وقت تک اس تمام
 نہیں ہو سکتا۔ تمہیاریوں کے ساتھ اس لئے

تمہیاریوں کی دور

شروع ہوجاتی ہے اور پھر یہ عادت
 ایسی چڑھتی ہے کہ صلے کے بعد بھی صلے
 کرنے والی تو بہت تیار رہتی ہے کہ جی جاتی
 ہیں جس طرح ایک مالدار پھر بونے
 بڑے کے بغیر نہیں کر سکتا حالانکہ
 غریب آدمی چند پیسوں کے ساتھ سفر بڑا
 کھڑا ہوتا ہے۔ اسی طرح تمہیاریوں کے لئے
 تو بہت تیار رہنے کی ضرورت ہے کہ جو ہونے
 کے بعد بھی تمہیاریوں کو جی جاتی ہیں کہ پھر
 بجا اپنے سہارے سے درنے کی عادت نہیں
 بڑھاتی ہے اور کافر تمہیاریوں کے تیزان
 کے دل اطمینان نہیں پاتے۔

قانون اس لئے قائم نہیں کر سکتا کہ
 جانوں ظاہر پر حکومت کرتا ہے باطن پر
 نہیں۔ اور عقل اس لئے اس تمام نہیں رکھتی
 کہ عقل اخلاق کے تابع نہیں ہوتی وہ یہ
 دیکھتی ہے کہ میرا میرے دوست کا فائدہ
 کسی ہے وہ یہ نہیں دیکھتی کہ عقل ظاہری
 فائدے باطنی نقصان کا موجب ہوتے
 ہیں اور ترقی کی دوستی جھید کو خراب
 کر دیتے ہیں۔ لیکن روحانیت کی اس سی
 چیز ہے جو انسان کو دائی طور پر
 نیکی کی طرف مائل رکھتی ہے جو کہ روحانیت
 نام ہے جذبات کے اخلاقی رنگ میں
 وصل جانے کا۔ اور جب جذبات اخلاقی
 رنگ میں وصل جائیں تو لازماً عقل میں ان
 کے ساتھ ہوتی ہے اور ایک بار

مکرم خان عبدالصاحب افغان درویش قادیان ذات پاکے

اَللّٰهُمَّ وَاذْكُرْ اَلْبَيْتَ وَرَا جُوْن

قادیان سمر ظہور۔ انہوں نے قادیان کے مخلص بزرگ درویش محرم خان عبدالصاحب
 صاحب افغان آج رات تھراہی سے وفات پانگے۔ انہوں نے انامیہ نامیہ نامیہ۔ مرحوم جو
 پیرانہ سالی ایک عرصہ سے صاحب فراش تھے اور اپنے کھانے سے تہمتاً مہذب ہو چکے تھے
 یہ سال سے آنکھوں میں موتی آئے ان کے سبب دنیا کی پریمی تڑپا تھا۔ آج صبح سے کھانا
 بارش ہوئی ہی۔ پھر مرحوم مرحوم تھے اس لئے مقبرہ جنتی میں دفن کیا جانا تھا اس لئے ہی
 حالت میں محرم جہول سیکڑی صاحب لوگ انہیں انہیں کھانی اور دہانت میں پھر مستعد
 فوجاؤں نے بڑی ہمت اور خاص کوشش کر کے قبر کھودی۔ اور وہ بارش کے کچھ
 باوجود تیار شدہ قبر میں پائی کھانا بار کھانا پڑا۔ اس کے پیش نظر سب سمجھا گیا کہ
 تشریح کو تیار میں رکھا جائے۔ چنانچہ بارش کے دوران میں ہی تابوت بھی تیار کیا جا کر تیار
 تکھیں کا کام مکمل کر لیا گیا۔ ایک بجے کے قریب بارش فراہم ہوئی تو مرحوم مولانا عبدالصاحب
 صاحب داخل قبر جاتے اور دعا دیاں نے پورے ایک گھنٹے کے بعد پھر ہی ساد
 جنازہ پڑھا گیا جس میں باوجود محرم کی خرابی کے بڑی تعداد میں درویشان شریک ہوئے
 اور بارش کی تیز ہٹی کھواری جنازہ۔ بیشتر مقبرہ سے جا کر فاش کو برستے زمین میں پڑھا
 گیا اور قبر تیار ہونے پر اجتماعی دعا ہوئی۔

مرحوم خان صاحب بہت دعاگو مخلص فیرت بزرگ تھے۔ ملک افغانستان کے
 باشندہ تھے۔ سال کے قریب رہائش رکھتے تھے ۱۲ سال کی عمر میں احمدیہ سے لگا ہی
 ہوئی اور اپنے ہم عمر محرم خان میرخان صاحب افغان کے ہمراہ پنجاب میں آئے۔ اور
 اوقاف کے ذریعے ایسے قادیان دار ہونے کے پھر یہیں کے جو کہ وہ ہے اور سنا زندگی
 درویشانہ حالت میں گذری۔ خانداں سیدنا حضرت سچ و مہر و علیہ السلام انھوں
 سیدنا حضرت المصلح المعروف رضی اللہ عنہ سے والہانہ عقیدت رکھتے تھے سالہا سالہ
 حضرت اقدس رضی اللہ عنہ کے آسیر یہ ہر دار ہے اور یہی کھانہ ہے یہ خدمت پر انجام
 دی۔ حتیٰ کہ بارش کو آخرا دیکھیں مقرر ہو گئے تھے ہی کا مایاب ہوئے جو عقل کر دینے کے
 ارادہ سے آئے تھے اور پھر چلے جانے پر آمیزوں نے ان کا اقرار کیا۔

جہاں تصورات بات چیت میں ان افغانی انداز رکھتے تھے۔ ایک ایک عرصہ سیدنا حضرت
 خلیفۃ المسیح رضی اللہ عنہ کی خدمت و رفاقت میں رہے اور حضور کی مجلس میں بحث
 و رونق بننے کی سعادت پائی۔ تقسیم ملک کے بعد حضور نے ہی کی اجازت سے قادیان میں
 درویشانہ زندگی کو ترجیح دیا ہی ہے حضور نے اپنے اس دیرینہ خادم کو ہمیشہ یاد رکھا تھا وہ
 نازوں کا نتیجہ تھا کہ باوجود پیرانہ سالی کے حضور کی خاص توجہ اور محرم نے شادی کی
 ہوئی اور محرم عبدالرحمن صاحب کو بھی کئی مرتبہ تہنیکہ کیم کھائی تھیں۔ اس کے علاوہ انہیں
 جنہوں نے بڑی مسرت و غنڈی کے ساتھ اپنے شہرہ کی آسرا وقت تک خدمت کا سخی ۱۱
 کر دیا۔ انہوں کو کوئی اولاد نہ رہی۔ مرحوم الموت اور اس سے پہلے گھریں معذوری کے
 دنوں میں مرحوم کے چھوٹے برادر سخی خیر علی صاحب نے مرحوم خان صاحب کی خدمت کی۔

محرم صاحبزادہ مرزا سیم احمد صاحب بھی آپ کا خاص خیال رکھتے۔ اور کہے گئے
 ان کی عیادت کے لئے خود شریفینے جاتے اور پورے ایک ماہ تک اپنے تہنیکہ کیم کھانے اور
 دلداری فرماتے۔ محرم مہر خان صاحب نے خاص مہر بھی اکثر ان کا خیال رکھنے اور
 تہنیکہ کیم کھانے اور دلداری فرماتے۔

مرحوم کو سیدنا حضرت سچ و مہر و علیہ السلام کے فارسی منظوم کلام سے کئی مثنوی
 تھا۔ تھراہی کے زمانہ میں مرحوم جیشوا ذات حضرت علیہ السلام کا یہ کلام اپنے حضور
 انداز میں لطف لے کر بلند آواز میں گھنٹوں پڑھتے رہتے۔
 دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کے درجات بلند فرمائے اور اپنے قریب
 میں جس کے دے اور آپ کی بیوہ کا حاجی و نامہ ہو۔ آمین

دوام پیدا ہو جائے جس کو کوئی نالی
 کوئی حوس یا کوئی خوف اپنے تمام سے
 سکتا۔ تہنیکہ کیم کھانے کے لئے آمین

جلوہ نور اور اہل پیغام کی بیماریاں

(بقیہ صفحہ ۲)

یہ ہیں وہ بیمار کہ ہرگز پیمانہ صلح سے کھلنے کے
تعلق کا کوئی ہی سمت روزہ لائٹ کے لائق
ایڈیٹر مولوی محمد علی صاحب کے ہر طرف ان
کے آؤی صحبت تک دریاں بازو بننے سے
والے وہ ان کے بارہ میں اس رنگ میں ناگزیر
تلمیذ کرنے والے کے لقبی چیمہ صاحب مولوی
صاحب کی تصدیق و تصدیق کو الفاظ کا بیکو
بنا کر توڑا ہی ہر ماہ ۱۹ پر جلوہ گر کر کے
ایسے نقوش ثبت کر دیئے والے جو کبھی ٹٹے
نہ جا سکیں گے۔ آہ آہ جہان پر اس
کے مستدار قرار دیئے جا رہے ہیں ان کی
تفصیل اور کچھ کچھ کیا ان پر بارگاہی کو پڑھ
کر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ
عزہ کی بات اہل پیغام کی نسبت ایک دفعہ
پھر روشن ہو کر سامنے نہیں آجاتی کہ وہ
بھی کو کبھی کبھو ہر قسم سے کمرے میں جو
تم ہو چکا کرتے تھے جو بوجہ بیرون سے
کیا ایک دنیا اس دور دست صداقت
کو چشم خود شاہد نہیں کر چکی جو ایک توحی
کے رنگ پر آج سے ۴۴ سال پہلے اہل
پیغام کو مخاطب کر کے واضح کی گئی تھی۔
پھر وہی جماعت ہے یہی ہیبت میں
باندھ اور اس کو تم مگر کی زندگی سے
جو بھی منسوب رہو گے میرے نام اہل پیغام
ہے یہ پتہ پتہ ہر انداز کی تقدیروں سے
جاننے والے میرے ہر گھم کے رہیں گے تم
یہ عقائد ہے جو بدے کی نہ تہذیبوں سے

چیمہ صاحب ایڈیٹر کوٹ گجرات، ان نے
لیے تمہارے حیات کے بارہ میں خان محمد یعقوب
خان صاحب کے نظم سے مولوی محمد علی صاحب
کی تعریف و توصیف میں لکھے گئے اور صاحب
چیمہ صاحب نے بڑے لطافت کے ساتھ
خان صاحب کے خلاف ایڈیٹر محبت طوریہ
کے پیش کئے تھے، اور ایڈیٹر صاحب مولوی
نشان کے لئے کرانے پر پالی نہیں پھوڑا
اور ان کے تلمیذ شاہکار کارزار اور وہاں
میں نہیں ملتا ہے۔
بت مانت ہے کہ اگر خان صاحب کو
بقول میر تقی میر قیامت تو صیغہ میں غیر تہذیبہ
مبارک آرائی کی ناصت ہے تو فرور ہے کہ
مولوی محمد علی صاحب کی تعریف و توصیف
میں بھی ایسی غیر سنجیدہ مبالغہ آرائی گھنیر
مزدور شامل ہوگا۔ اس لئے مناسب ہے کہ
جناب چیمہ صاحب اور ایڈیٹر صاحب پیغام
صلح روزوں کی کہہ لیں خود فیصلہ کریں کہ
کسی کی بات قابل ترجیح ہے۔ اس کے بعد
پبلک کارن کریں۔
اگرچہ پیغام صلح شریعت ۲۴ جولائی کے
جو مندرجات کا اصولی طور پر جائزہ لیا
جا سکا ہے، مگر اہل پیغام کی مزید میناف
تھی جس کے لئے اس پر چوبیس شیشے ہوس
کھلی تھی کہ ابھی کسی قدر ذکر کرنا سہا ہے۔
جو کراچی کے بیدار صاحب نام کے ایک
دوست نے مولانا محمد یعقوب خان صاحب
کے نام لکھی ہے جو صحیحی کے اختتام پر خان
صاحب کو مخاطب کر کے لکھتے ہیں۔
"اگر حضرت موسیٰ علیہ السلام
جاو و گردن کے اثر سے متاثر
ہونے کے باوجود اپنے نصاب کو
پہنچا کہ اذین خداوندی سے
نائب آستے تو ہی کہیں گا کہ
آپ کے پاس بھی ایک قرین کبھی
عقائدہ کا صورت میں موجود
ہے تو اس کے ہوتے ہوئے
کسی جاود کے قرین یا آپ کو
نہیں پہنچنا چاہئے
والیضا صلح

جماعت احمدیہ کی عادات کے لئے کئے تو
اگر زیادہ درکارا گیا۔ میں اس قرین میں جو
خان صاحب پش گئے۔ بیدار صاحب
مشورہ دے رہے ہیں کہ خان صاحب
کو کسی سواد کے قرین میں نہیں بھرت چاہئے
تھا!!
ہم سمجھتے ہیں کہ جناب بیدار صاحب کا
یہ مشورہ اور اسی طرح کے دوسری مشورہ
رشتہ منقطع کھلی چھٹی کو پیغام صلح میں شائع کر کے
ایڈیٹر صاحب نے اسی طرح کی سواں ہنگام
کا مزید ثبوت ہم پہنچایا ہے۔ اس کا مفصل
ذکر ہم اوپر کر رہے ہیں۔ روزہ حقیقت یہ
ہے کہ مولانا صاحب قرین حضرت امام جماعت
احمدیہ کی طرف سے نہیں دیا گیا۔ بلکہ اس قسم
کے ہتھیاروں کے موکھانا تو اب ایسے لوگوں کا
خاصہ ہے۔ جو سید سے عقائد اور سید سے
حضرت سید محمد عبدالسلام کی واضح خبر
کے ہوتے ہوئے بھی قرین وہی کے آغاز
میں ایسی تو جہاں کرنے لگتے ہیں جن کے خلاف
خود ان لوگوں کی ایسی وہ خبر میراں تکزب
کر تی ہیں جو اختلاف سے قبل کی سلسلہ کے
مطبوعہ ہر ٹیپس میں اب تک موجود ہیں
جناب بیدار صاحب کھلی چھٹی سے
اس قسم کی ایک اور پریفک بات سن
لیجئے۔ موصوف شری خان صاحب کو
مخاطب کر کے لکھتے ہیں۔
مولانا صاحب: ہر آں غیظ
کا یہ کہتے تھے سیدنا محمد علی (ص) صلی
اللہ علیہ وسلم لیسوا لیسوا لیسوا
شکیلی یعنی بڑھاپے کی انتہا انسان
پر جب آقا ہے تو تمام سیکھا ہوا
علم بھی بھلا دیتا ہے لیکن یہ بات
رد معافی بصیرت پر غصہ تمام ہے
آئی یہ اگر ان لوگوں کے جیسے ہے جو
مشرقیہ روحانی بصیرت اور ان کی تہذیب
تو یہ ان کے لئے مصلحتی آئی کہ شریعت کے باطن
میں بھی نہیں بڑھانیں ہوگی یہ تو ایسا
جناب بیدار صاحب سے یہ تہذیب کرید
کے مولانا صاحب تو اب تک میں وہ دست بیان
کی کھینچنے نظر آلا۔ خان صاحب رد معافی
آدمی کی مشن سخت میں غلطی نہیں کھائی۔ کیونکہ
بقول آپ کے ان کی رد معافی بصیرت تو چھک
آگئی اور ان پر لڑتے تھے ان کا لفظ ہوگا۔ یہ
بلکہ بات ہے کہ آپ لوگوں کی بیماریاں نہیں
ان کا نظارہ کرنے سے فروم وہی اور آج میں
انجیلے بصیرت کی وجہ سے آپ خان صاحب
پر مصرعی ہو رہے ہیں۔
اسی صورت میں آپ لوگوں کی حالت ذوق
اور اس کے ساتھ قیوں کی گئی ہے ان کی موجودگی
جب معنی افسردہ پر خدا تعالیٰ نے کا خاص

مصلح ہوا اور مجازاً بصیرت دیکھنے ہی ان
کی روحانی بصیرت بھنگا، کبھی جو بوزنی
اس سے محروم رہا۔ وہ اسی طرح کی خواہش
پختگی کے عالم میں چلا گیا تھا۔
"استغفرہ تعالیٰ ان اذن لکم ان
لقد اھلکتم مکرتھوہ فی الملائئہ"
واخراہ آیت ۲۱
تاریخ کو ہم غور فرمایا آیت کریمہ کا معنی
اس وقت اہل پیغام کی طرح منطبق ہو رہا
ہے۔ اور اہل پیغام بھی اسی طرح کی بول چال
کا نظارہ کر رہے ہیں جو ایک ذریعہ دست
تاریخی دانوں کے مضمون پر مشاہدہ کی گئی ہے۔
تہذیب کریمہ کے دوسرے حصہ کے مطابق
کے لئے جناب ایڈیٹر صاحب کے مقابلہ کی
حرب ذہنی مصلوہ کا مذکورہ ذرا ہی جانی سمجھتے
ہیں۔
"ہمارا دعو ہے کہ یہاں انہوں
نے کھلوا بھی نہیں بلکہ ان کے ایک
لاوائی عزیز نے خود کھ کر ان سے
دستکار دل لئے اور افضل کو
بعض اساعت بھیج دیا۔
ہمارا مقصد اس وضاحت
سے ہے کہ ہمیں کو مولوی محمد یعقوب
خان صاحب کی ہر جہی اندر قرار
دی بلکہ ہم کو بتانا چاہئے ہیں کہ مولوی
صداقت کس قدر جالاک واضح
ہو گئے ہیں کہ ایک اندر ان کی
کو بیکرو دینے اور اس کی مذوری
سے سادہ فائزہ اٹھانے سے بھی
نہیں ہو گئے" (الغنا)
فریاض مولیٰ عبدالسلام پر ذوری ایان
لے آئے راوں کو مخاطب کر کے،
ان هذا المصکو مکتوہ
ذنا المذینہ لکنہ و انہ کی بات اس
سے کہ مختلف ہی جو جناب ایڈیٹر صاحب کے
ذہنی دماغ کی بیدار ہے۔!!
میر لفظ کھلی چھٹی اور ایڈیٹر صاحب کے
مقابلہ میں اس قسم کی اور باتیں بھی قابل تجزیہ
ہیں مگر بہت طوالت ان سے صرف نمونہ کے
جناب بیدار صاحب کی کھلی چھٹی سے صرف ایک
انتہائی پیش کر کے اس ضمنی بحث کو، اسی قدر
کرتے ہیں جناب بیدار صاحب کے تاثرات
مصرعہ ایک یوں کہ مضمون خان صاحب کو
کر کے لکھتے ہیں۔
"اب آپ کی سرچ کا ہی عالم ہے کہ
ام جماعت احمدیہ روزہ سے کوئی
احمدی عقائد کا اختلاف نہیں رہا
تو خواہ مخواہ جناب ان کی بصیرت
کر لیتے بھلا رہے۔ اسے آپ کی
تفسیر کو اگر ہر اعلیٰ

تحریک جدید - ایک لازمی جذبہ

سیدنا حضرت صلح موعود رضی اللہ عنہ نے تحریک جدید کو لازمی جذبہ قرار دیا۔ اور ان کی شرح کو اراک دی رو سے مقرر فرمایا تھا۔ اس لئے ہر ایک احمدی کو کم سے کم اس شرح کے ساتھ تحریک جدید کی مثال ہونا چاہیے۔ اور ماہریت و درست کاروں سے جماعتوں کی طرف سے ایسے افسر اور کی فرسٹ بھی صفینہ ہدایا کی ضروری ہے جو اس جذبہ میں تحریک نہیں بنا کر ان کی طرف سے بھی تلقین کا جائے۔

حضرت صلح موعود نے فرمایا۔
۱۔ ہر شخص کے باطن جماعت کے سپیکر ہی اور صدر صاحبان نہیں اور انہیں کو کوئی شخص اس کی تحریک میں حصہ لینے سے محروم نہ رہے۔۔۔
یزنہ فرمایا۔

متم نے جو شخصوں کے ہاتھ میں ہاتھ دے کر یہ اقرار کیا ہے کہ تم اپنی جان اور اسے مال اور اپنی حیات اور اپنی دنیا بہت سب کچھ اس پر قربان کر دو گے۔ وہ تم سے قربانی کا مظاہر کرنا ہے اور تمہارے مال تم سے نکلتا ہے تمہارا ذوق سے تم آگے بڑھو اور اپنے بندوں کو بوسا کر۔۔۔
یہ سمجھتے ہوں کہ ہر وہ شخص جو اپنے اندر ایمان کا ایک ذرہ بھی رکھتا ہے وہ میری اس تحریک پر آگے آجائے گا اور وہ شخص جو خدا تعالیٰ کے نمائندہ کا آواز پرکان نہیں دھرے گا اس کا ایمان مکروبا جائے گا۔
دیکھیں اللہ تعالیٰ تحریک جدید تالیف

ضرورتِ محمدر

دفتر ہذا کو ایک مزید کارپس ضرورت ہے جو اردو اخبار کی بخوبی فکھ پڑھ سکتا ہو۔ خواہ شمس المومنی نوجوان نوجوان تحریک جدید تالیف کی کا زمت میں آتا جانتے ہوں۔
۱۵ اپنی درخواست منافی امیر باہر پیدہ پرنٹنگ کی سٹارٹس کے ساتھ ۱۹۱۱ء ۲۱ اگست ۱۹۱۲ء
۱۹ نومبر ۱۹۱۲ء کو پیش کیا۔ جس میں نقل سہ شیفٹ ڈفنر وکیل المال تحریک جدید انجمن احمدیہ تالیف میں نبی نبیجا درج تقرر کے بعد سر وی بیٹھن کا امتحان لای کرنے تک ملے۔ ۵۰۰ روپے
تخواریہ لیک۔ چھ ماہ کے اندر سر وی بیٹھن کا امتحان پاس کرنا ہوگا۔ امتحان ہی کا مابقیہ کے لئے
۱۶۔ ۱۷۔ ۱۸۔ ۱۹۔ ۲۰۔ ۲۱۔ ۲۲۔ ۲۳۔ ۲۴۔ ۲۵۔ ۲۶۔ ۲۷۔ ۲۸۔ ۲۹۔ ۳۰۔ ۳۱۔ ۳۲۔ ۳۳۔ ۳۴۔ ۳۵۔ ۳۶۔ ۳۷۔ ۳۸۔ ۳۹۔ ۴۰۔
۴۱۔ ۴۲۔ ۴۳۔ ۴۴۔ ۴۵۔ ۴۶۔ ۴۷۔ ۴۸۔ ۴۹۔ ۵۰۔ ۵۱۔ ۵۲۔ ۵۳۔ ۵۴۔ ۵۵۔ ۵۶۔ ۵۷۔ ۵۸۔ ۵۹۔ ۶۰۔
۶۱۔ ۶۲۔ ۶۳۔ ۶۴۔ ۶۵۔ ۶۶۔ ۶۷۔ ۶۸۔ ۶۹۔ ۷۰۔ ۷۱۔ ۷۲۔ ۷۳۔ ۷۴۔ ۷۵۔ ۷۶۔ ۷۷۔ ۷۸۔ ۷۹۔ ۸۰۔
۸۱۔ ۸۲۔ ۸۳۔ ۸۴۔ ۸۵۔ ۸۶۔ ۸۷۔ ۸۸۔ ۸۹۔ ۹۰۔ ۹۱۔ ۹۲۔ ۹۳۔ ۹۴۔ ۹۵۔ ۹۶۔ ۹۷۔ ۹۸۔ ۹۹۔ ۱۰۰۔
۱۰۱۔ ۱۰۲۔ ۱۰۳۔ ۱۰۴۔ ۱۰۵۔ ۱۰۶۔ ۱۰۷۔ ۱۰۸۔ ۱۰۹۔ ۱۱۰۔ ۱۱۱۔ ۱۱۲۔ ۱۱۳۔ ۱۱۴۔ ۱۱۵۔ ۱۱۶۔ ۱۱۷۔ ۱۱۸۔ ۱۱۹۔ ۱۲۰۔
۱۲۱۔ ۱۲۲۔ ۱۲۳۔ ۱۲۴۔ ۱۲۵۔ ۱۲۶۔ ۱۲۷۔ ۱۲۸۔ ۱۲۹۔ ۱۳۰۔ ۱۳۱۔ ۱۳۲۔ ۱۳۳۔ ۱۳۴۔ ۱۳۵۔ ۱۳۶۔ ۱۳۷۔ ۱۳۸۔ ۱۳۹۔ ۱۴۰۔
۱۴۱۔ ۱۴۲۔ ۱۴۳۔ ۱۴۴۔ ۱۴۵۔ ۱۴۶۔ ۱۴۷۔ ۱۴۸۔ ۱۴۹۔ ۱۵۰۔ ۱۵۱۔ ۱۵۲۔ ۱۵۳۔ ۱۵۴۔ ۱۵۵۔ ۱۵۶۔ ۱۵۷۔ ۱۵۸۔ ۱۵۹۔ ۱۶۰۔
۱۶۱۔ ۱۶۲۔ ۱۶۳۔ ۱۶۴۔ ۱۶۵۔ ۱۶۶۔ ۱۶۷۔ ۱۶۸۔ ۱۶۹۔ ۱۷۰۔ ۱۷۱۔ ۱۷۲۔ ۱۷۳۔ ۱۷۴۔ ۱۷۵۔ ۱۷۶۔ ۱۷۷۔ ۱۷۸۔ ۱۷۹۔ ۱۸۰۔
۱۸۱۔ ۱۸۲۔ ۱۸۳۔ ۱۸۴۔ ۱۸۵۔ ۱۸۶۔ ۱۸۷۔ ۱۸۸۔ ۱۸۹۔ ۱۹۰۔ ۱۹۱۔ ۱۹۲۔ ۱۹۳۔ ۱۹۴۔ ۱۹۵۔ ۱۹۶۔ ۱۹۷۔ ۱۹۸۔ ۱۹۹۔ ۲۰۰۔

- ۱۔ نام صحیح دلالت و سکونت و محل پتہ
- ۲۔ پیدائشی احمدی ہے یا خود دعوت کی سے۔ خود دعوت کی صورت میں ہی بیعت کیا ہے
- ۳۔ عمر کیا ہے اور صحت کیسی ہے
- ۴۔ نام جماعت جس کے ساتھ درخواست دہندہ کا تعلق ہے۔
- ۵۔ نقل سہ شیفٹ تصدیق
- ۶۔ والدین یا سرپرست کی تحریری اجازت اور منافی امیر صاحب کی تصدیق۔
دیکھیں اللہ تعالیٰ تحریک جدید تالیف

دورہ مکرم مولوی سید بدر الدین احمد صاحب

انسٹیٹو وقف جدید انجمن احمدیہ تالیف

جماعت ہائے احمدیہ بھٹی، آندھرا پریش، کیرالہ و دہرا دکن

مکرم مولوی سید بدر الدین احمد صاحب نے انسٹیٹو وقف جدید مورخہ ۵/ ۱۲/ ۱۳۳۷ھ میں کیرالہ وصولی چندہ وقف جدید تالیف متنازعہ نامہ جماعت وقف جدید بھٹی۔
آندھرا، میسور، کیرالہ و دہرا دکن کی جماعتوں کے دورہ کے لئے روانہ ہوئے۔
یہ سہر جماعت میں پہلے وہ خود پندرہ روزہ خطرات آندھرا سے مطلع کرتے رہیں گے۔ آندھرا
جماعت جدید تالیف امرارہ صدر صاحبان و سیکریٹریان ال و احباب جماعت کی
قدرت میں درخواست ہے کہ وہ اس دورہ کو کامیاب بنانے کے لئے زیادہ سے زیادہ
اپنا تعاون پیش نہ کرے۔ عند اللہ ناجور ہوں۔ (انچارج وقف جدید انجمن احمدیہ تالیف)

۴۔ امرارکرام، صدر صاحبان، سیکریٹریان صاحبان ال اور احباب جماعت سے درخواست کی
وہ اس دورہ کو کامیاب بنانے کے لئے زیادہ سے زیادہ تعاون پیش کریں۔ ہر جماعت کی یاد دہانی
اپنی آواز سے اطلاع دی گئی۔
دیکھیں اللہ تعالیٰ تحریک جدید تالیف

پٹرول یا ڈیزل سے چلنے والے رگ یا کاروں

کے ہر قسم کے پرزہ جات آپ کو ہاری رکان سے مل سکتے ہیں۔ گراپ کو آپ
یا کسی ترقی شہر سے کوئی پرزہ نڈل سے تو ہم سے طلب کریں۔ پتہ نوٹ کریں۔

آلو ریڈرز ۱۴ مینگولین کلکتہ

Auto Traders No 16 Mangol Lane Calcutta.

تار کار پتہ { Autocentra } فون نمبر: 1652 - 23
23 - 522

وقف جدید سال یا زدم کی وصولی سے متعلق

ایک ضروری اعلان

اس سال وقف جدید کی وصولی کی رفتار سب توقع نہیں بلکہ گزشتہ سال کے مقابلہ پر
بہت سی کم ہے۔ اس لئے امرانیت ضروری ہے کہ امرارکرام و صدر صاحبان حضور
ایرہ اللہ کے ارشاد واجب کو باہر بار سناں کی اور اس کی افادیت بھی واضح کریں
چندہ کی وصولی سے بھی ان جماعتوں کا نام بخوبی ہر مہینے کے لئے منوع ہونے والا
مناصب رنگ میں احباب جماعت کو تحریک نہیں کر رہے یا بعض افسر (دعوتی اداران
کے ساتھ تعاون نہیں کر رہے۔

بہر حال ان و صدر ان میں سے کسی ایک کی کمی کا وجہ سے وصولی باڑا ہے اس
لئے ہی امید کرتا ہوں کہ اس کی کمی کو دور کرتے ہوئے دفتر وقف جدید کی بڑھتی ہوئی
ضروریات کے پیش نظر دیگر ذاتی ضروریات پر اسے مقدم رکھ کر عند اللہ ناجور ہونگے
سیدنا حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام ان اللہ تبارک و تعالیٰ فرماتے ہیں۔
" امرائے جماعت کو چاہیے کہ جو عہدہ یا کام نہ کریں انہیں ہٹا کر
نئے عہدہ یا مقرر کریں اور کسی کا لیا اس سلسلہ میں نہ کریں۔ آخر ہم
ایک فرقہ کا حکم دیکھ کر خدا تعالیٰ کے نام کو کہہ سکتے ہیں کہ ان نقصان
پہنچاؤں سے بچنا چاہیے۔
انچارج وقف جدید انجمن احمدیہ تالیف

دورہ ترقی شہر صاحب عبدالانسٹیٹو تحریک جدید

جماعت ہائے احمدیہ اندھرا، میسور، کیرالہ، دہرا دکن و جہاں
مکرم مولوی ترقی شہر صاحب عبدالانسٹیٹو تحریک جدید آندھرا، میسور، کیرالہ دہرا دکن
اور جہاں ترقی شہر صاحب عبدالانسٹیٹو تحریک جدید آندھرا، میسور، کیرالہ دہرا دکن
۱۹ نومبر ۱۹۱۲ء کو پیش کیا۔ جس میں نقل سہ شیفٹ ڈفنر وکیل المال تحریک جدید انجمن احمدیہ تالیف میں نبی نبیجا درج تقرر کے بعد سر وی بیٹھن کا امتحان لای کرنے تک ملے۔ ۵۰۰ روپے
تخواریہ لیک۔ چھ ماہ کے اندر سر وی بیٹھن کا امتحان پاس کرنا ہوگا۔ امتحان ہی کا مابقیہ کے لئے
۱۶۔ ۱۷۔ ۱۸۔ ۱۹۔ ۲۰۔ ۲۱۔ ۲۲۔ ۲۳۔ ۲۴۔ ۲۵۔ ۲۶۔ ۲۷۔ ۲۸۔ ۲۹۔ ۳۰۔
۳۱۔ ۳۲۔ ۳۳۔ ۳۴۔ ۳۵۔ ۳۶۔ ۳۷۔ ۳۸۔ ۳۹۔ ۴۰۔ ۴۱۔ ۴۲۔ ۴۳۔ ۴۴۔ ۴۵۔ ۴۶۔ ۴۷۔ ۴۸۔ ۴۹۔ ۵۰۔
۵۱۔ ۵۲۔ ۵۳۔ ۵۴۔ ۵۵۔ ۵۶۔ ۵۷۔ ۵۸۔ ۵۹۔ ۶۰۔ ۶۱۔ ۶۲۔ ۶۳۔ ۶۴۔ ۶۵۔ ۶۶۔ ۶۷۔ ۶۸۔ ۶۹۔ ۷۰۔
۷۱۔ ۷۲۔ ۷۳۔ ۷۴۔ ۷۵۔ ۷۶۔ ۷۷۔ ۷۸۔ ۷۹۔ ۸۰۔ ۸۱۔ ۸۲۔ ۸۳۔ ۸۴۔ ۸۵۔ ۸۶۔ ۸۷۔ ۸۸۔ ۸۹۔ ۹۰۔
۹۱۔ ۹۲۔ ۹۳۔ ۹۴۔ ۹۵۔ ۹۶۔ ۹۷۔ ۹۸۔ ۹۹۔ ۱۰۰۔ ۱۰۱۔ ۱۰۲۔ ۱۰۳۔ ۱۰۴۔ ۱۰۵۔ ۱۰۶۔ ۱۰۷۔ ۱۰۸۔ ۱۰۹۔ ۱۱۰۔
۱۱۱۔ ۱۱۲۔ ۱۱۳۔ ۱۱۴۔ ۱۱۵۔ ۱۱۶۔ ۱۱۷۔ ۱۱۸۔ ۱۱۹۔ ۱۲۰۔ ۱۲۱۔ ۱۲۲۔ ۱۲۳۔ ۱۲۴۔ ۱۲۵۔ ۱۲۶۔ ۱۲۷۔ ۱۲۸۔ ۱۲۹۔ ۱۳۰۔
۱۳۱۔ ۱۳۲۔ ۱۳۳۔ ۱۳۴۔ ۱۳۵۔ ۱۳۶۔ ۱۳۷۔ ۱۳۸۔ ۱۳۹۔ ۱۴۰۔ ۱۴۱۔ ۱۴۲۔ ۱۴۳۔ ۱۴۴۔ ۱۴۵۔ ۱۴۶۔ ۱۴۷۔ ۱۴۸۔ ۱۴۹۔ ۱۵۰۔
۱۵۱۔ ۱۵۲۔ ۱۵۳۔ ۱۵۴۔ ۱۵۵۔ ۱۵۶۔ ۱۵۷۔ ۱۵۸۔ ۱۵۹۔ ۱۶۰۔ ۱۶۱۔ ۱۶۲۔ ۱۶۳۔ ۱۶۴۔ ۱۶۵۔ ۱۶۶۔ ۱۶۷۔ ۱۶۸۔ ۱۶۹۔ ۱۷۰۔
۱۷۱۔ ۱۷۲۔ ۱۷۳۔ ۱۷۴۔ ۱۷۵۔ ۱۷۶۔ ۱۷۷۔ ۱۷۸۔ ۱۷۹۔ ۱۸۰۔ ۱۸۱۔ ۱۸۲۔ ۱۸۳۔ ۱۸۴۔ ۱۸۵۔ ۱۸۶۔ ۱۸۷۔ ۱۸۸۔ ۱۸۹۔ ۱۹۰۔
۱۹۱۔ ۱۹۲۔ ۱۹۳۔ ۱۹۴۔ ۱۹۵۔ ۱۹۶۔ ۱۹۷۔ ۱۹۸۔ ۱۹۹۔ ۲۰۰۔

